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Ata da decima sexta Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às dezenove horas do dia vinte e dois de 

outubro de 2019. Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às 

dezenove horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi 

realizada a decima sexta Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes 

na sessão os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James 

Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas 

de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e 

Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos 

Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 

camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 

Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 

hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 

reunião anterior, ata da decima quinta sessão Ordinária do exercício, realizada no dia sete de 

outubro de 2019, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 

Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 

Expediente: Ofício datado de 20 de setembro de 2019, do Comandante Geral – Coronel BM, 

Edgard Estevo da Silva, Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais, em resposta a Moção de 

Aplauso nº 01/2019, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Indicação 

nº 173, de 16/10/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da 

Municipalidade, para que seja feita a pintura dos arcos da Avenida São Paulo, bem com que seja 

feita a manutenção adequada dos mesmos; Indicação nº 174, de 16/10/2019, do Vereador Lee 

Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que Seja oficiado ao Secretário de Estado de Saúde 

do Estado de São Paulo, que disponibilize em Parapuã/SP em data oportuna e o mais breve 

possível, o serviço móvel das carretas do Programa “Mulheres de Peito”, que oferecem 

mamografias grátis sem necessidade de pedido médico; Indicação nº 175, de 16/10/2019, do 

Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja 

visto a possibilidade de disponibilizar 40% de insalubridade aos motoristas de ambulância e 

ônibus que transportam pacientes no setor de saúde; Indicação nº 176, de 17/10/2019, do 

Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando as necessárias gestões junto ao departamento competente da municipalidade visando 

a realização de melhorias no Cemitério Municipal; Indicação nº 177, de 17/10/2019, do 

Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 

gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja visto a possibilidade de se 

fazer o calçamento da Rua Rio Grande do Sul, precisamente, entre a Avenida Pernambuco e Rua 

Cuiabá; Indicação nº 178, de 17/10/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. 

Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 

competente da municipalidade, que seja adequado o salário base dos servidores que ganham 

menos do que o salário mínimo constitucional, para no mínimo o valor atual estipulado, de 

forma que eles possam ter uma melhor qualidade de vida; Indicação nº 179, de 17/10/2019, do 

Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Chefe do Executivo Municipal, 

solicitando gestões junto ao departamento competente da municipalidade, visando à instalação 

de guias e sarjetas na Rua Presidente Prudente, bem como que seja feito o calçamento adequado 
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da mesma; Indicação nº 180, de 17/10/2019, do Vereador Manoel Duarte de Souza, que seja 

oficiado ao Chefe do Executivo Municipal, para que junto ao setor competente da 

municipalidade, construa um redutor de velocidade na Rua São Salvador, na altura do número 

477; Indicação nº 181, de 17/10/2019, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao 

Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 

para que se faça a implantação de postes de iluminação pública na Rua Belém, ao lado do 

Ginásio de Esportes Gerson Luiz Milanesi e o palco de shows; Indicação nº 182, de 17/10/2019, 

do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja 

criado um Conselho Municipal de Proteção aos Animais, para atuar junto a Unidade 

Controladora de Zoonoses de nossa cidade; Requerimento número 84, de 16/10/2019, do 

Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Executivo Municipal, solicitando que 

envie para esta Casa de Leis, informações referentes aos repasses autorizados pela Lei 

Municipal nº 2.993/2018; Requerimento número 85, de 17/10/2019, do Vereador Paulo Roberto 

Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 22 de outubro 

de 2019, de Voto de Aplauso, a todos os funcionários públicos do Município de Parapuã, de 

todos os níveis de governo, pela passagem do seu dia comemorado em 28 de outubro; 

Requerimento número 86, de 17/10/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado 

ao Presidente da CDHU de Marília, que envie para esta Casa de Leis, informações referentes aos 

valores das prestações pagas pelos mutuários das unidades habitacionais "Por do Sol"; 

Requerimento número 87, de 17/10/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitando que determine ao setor 

competente da municipalidade, o encaminhamento para esta Casa de Leis, de informação se há 

previsão de percentual de reajuste no salário base dos funcionários da Prefeitura Municipal de 

Parapuã, para o ano de 2020; Requerimento número 88, de 17/10/2019, do Vereador Lee 

Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado a SABESP, solicitando informações 

referentes ao combate de escorpiões nas redes de esgoto da cidade; Requerimento número 89, de 

17/10/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal solicitando que determine ao setor competente da municipalidade, o 

encaminhamento para esta Casa de Leis, de informações a respeito da implantação de 

infraestrutura nos loteamentos registrados no município, de acordo com a Lei Municipal nº 

2.499, de 20/08/2009, e suas alterações; Requerimento número 90, de 17/10/2019, do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado a Diretora do Departamento de 

Saúde do Município, Senhora Regiane Simone Gimenes Fregoneze, que envie a esta Casa de 

Leis, informações sobre o transporte de pacientes recém operados, das cidades polos em saúde 

que atendem aos parapuenses, esclarecendo se são feitos com exclusividade, indivualmente, e ou 

são incluídos em viagens já previamente agendadas; Ofícios de 10 de outubro de 2019, do 

Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 160 a 170/2019; Ofício de 21 de outubro 

de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 83/2019, de autoria do 

Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite; Ofício número 124/2019 – GP, de 17 

de outubro de 2019, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta 

Casa de Leis, os Projetos de Lei Municipal nº (s) 22 e 23/2019; Ofício número 130/2019 – GP, 

de 17 de outubro de 2019, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação em 

regime de urgência, desta Casa de Leis o Projeto de Lei Municipal nº 24/2019; Requerimento nº 

12/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 24, de 16 de outubro 
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de 2019, que “Dispõe sobre suplementação de dotação do orçamento vigente nos termos do 

artigo 43, parágrafo 1º, inciso II, da Lei Federal nº 4.320 de 17/03/1964, e da Lei Municipal nº 

2.992 de 21/11/2018”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 22, de 16 de outubro de 2019, 

que “Dispõe sobre a criação da unidade de Controle de Zoonoses (UCZ) das ações objetivando o 

controle das populações animais, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Executivo 

Municipal nº 23, de 16 de outubro de 2019, que “Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo 

Municipal em adquirir e doar produtos natalinos aos servidores públicos municipais ativos e 

inativos, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 24, de 16 de 

outubro de 2019, que “Dispõe sobre suplementação de dotação do orçamento vigente nos termos 

do artigo 43, parágrafo 1º, inciso II, da Lei Federal nº 4.320 de 17/03/1964, e da Lei Municipal 

nº 2.992 de 21/11/2018”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora 

do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da 

palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti 

Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que desejou boa noite aos nobres pares, 

pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham através do sistema de câmeras, em 

seguida, prestou informações a respeito dos problemas causados devido ao temporal no dia 21 

de outubro, causando vários estragos por toda nossa cidade e região, espera que o poder público 

de todo o respaldo para as pessoas vítimas desse problema, em seguida, explicou sobre suas 

proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, como pintura e manutenção 

dos arcos na Avenida São Paulo, melhorando a aparência do local e garantindo a segurança de 

quem passa, indicou também para o Secretário de Saúde do Estado de São Paulo, que 

disponibilize para nossa cidade o serviço móvel de carretas do programa Mulher de Peito, 

visando prevenir e combater o câncer de mama de maneira gratuita, indicou ainda, que se faça a 

adequação do salário base de alguns funcionários que ganham menos do que o salário mínimo 

nacional, uma questão inconstitucional, um absurdo e tem que ser adequado, e temos diversos 

cargos em nosso município nessa situação, indicou, que se crie um Conselho Municipal de 

Proteção aos Animais, para auxiliar os trabalhos da Unidade Controladora de Zoonoses 

recentemente inaugurada em nossa cidade, após, explanou sobre o problema da proliferação de 

escorpiões em Parapuã, um caso muito sério e que está colocando a população em risco; 

Segundo orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido Molina, que se absteve do uso da 

palavra; Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que 

iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e 

internautas que acompanham a Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explicou 

sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da população, como, 

manutenção, reforma e melhorias no cemitério do município, que precisa de cuidados, em 

especial, nas datas de dia de finados, dia dos pais e dia das mães, onde aumenta o movimento 

das pessoas que visitam os túmulos de entes queridos ou amigos, em seguida, se despediu; 

Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Paulo Roberto Martins, que iniciou suas palavras 

desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explicou sobre suas 

proposituras que vêm de encontro com os interesses dos munícipes, como, aumento da 

insalubridade para os motoristas de ambulância da municipalidade, pois estão sempre em risco 

transportando os pacientes de nossa cidade, é um documento que já apresentou anteriormente e 

não foi atendido, um problema, já que os motoristas estão sempre dispostos a atender a 

população, indicou ainda, que se faça o calçamento da Rua Presidente Prudente, que está sem 
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essa obra, colocando a vida dos munícipes em risco, o Prefeito não tem competência para 

administrar uma cidade igual Parapuã, não tem calçamento, as pessoas tem que andar na rua, 

isso é uma vergonha, temos que tomar cuidado, qualquer hora pode acontecer um acidente, 

indicou reparos, guias e sarjetas na Rua Presidente Prudente, onde a precariedade está colocando 

a vida dos moradores em risco, uma vergonha e isso não pode continuar, solicitou para que os 

moradores do local procurem seus direitos, os Vereadores não podem vir até aqui e ganhar para 

brincar, vereador tem que trabalhar para a população, e não para o Prefeito, vereador é 

funcionário do povo, em seguida, explicou sobre os munícipes que estão há mais de um dia sem 

energia, desde o temporal que afetou nossa cidade no dia 21, causando diversos estragos por 

toda cidade, explicou que até o presente momento a população está sem energia na Rua Rio 

Grande do Norte, a Energisa só pode estar de brincadeira, e uma das casa sem energia, é onde o 

morador tem que atravessar um bueiro usando uma madeira para chegar em sua residência, e a 

atual administração não faz nada quanto a isso, um absurdo, para ver onde chega uma 

administração péssima igual a do Prefeito Gilmar, está ai para ser aprovada pela população o 

ano que vem, se esse Prefeito merece continuar em seu cargo, já que ele está apenas preocupado 

com seu cargo, e seu salário, que não é pouco, após, explicou aos prejudicados pelo temporal do 

dia 21 que procurem o Fundo Social e a Primeira Dama do município, que tem a obrigação de 

visitar as casas afetadas pela tempestade e dar assistência aos moradores que foram 

prejudicados, que todos os moradores cobrem o Fundo Social, explicou que a população deve 

comparecer no plenário também e cobrar os vereadores que devem trabalhar por eles e não pelo 

Prefeito, disse que trabalha para o povo, e o povo ele defende; Quinto orador inscrito, o 

Vereador Roberto Carlos Pereira, que se absteve do uso da palavra; Sexto orador inscrito, o 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que iniciou suas palavras desejando boa 

noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 

através do sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre sua ausência na sessão passada e 

sobre dois requerimentos de sua autoria, reprovados pela maioria dos Vereadores desta Casa de 

Leis, um a respeito de informações sobre cargos comissionados, quem são beneficiados, mas a 

maioria dos Vereadores acharam que não era importante, outro a respeito da agricultura, que 

devido ao êxodo rural temos diversos problemas e temos uma lei em nosso município que 

destina 5% da arrecadação para investimento na agricultura, onde ano passado chegou 

aproximadamente 150 mil reais, e o requerimento se tratava desse investimento, e foi reprovado, 

se o Poder Legislativo serve ao Poder Executivo, fica difícil de trabalhar, explicou não estar aqui 

para falar mal do Prefeito, a analise que faz da pessoa dele é de que é uma pessoa boa, enquanto 

cidadão, mas não tem noção do que é ser pobre, mas quando eleito, ele tem a obrigação de saber 

sobre as condições da população, que em sua grande maioria são pobres, portanto, se não pode 

responder sobre a agricultura, tem algo para esconder, ou não está se cumprindo a lei, temos 

diversos problemas, como desemprego que acarreta outros problemas, como questões sociais, 

envolvendo o Fundo Social de Solidariedade, do qual ele não aguenta mais falar, já está com 

problemas devido ao atendimento que vem sendo prestado para a população, citou um caso de 

medicamento para um recém nascido que passou pela Santa Casa, consultou, seu responsável 

pegou a receita para seu medicamento, não tendo condições de compra-lo procurou o Posto de 

Saúde e não tendo esse medicamento lá, procurou o Fundo Social, e deixou a receita com eles, e 

essa  receita foi para a empresa que fornece os remédios para a Prefeitura, por conta de licitação, 

e o paciente ficou sem a receita e sem o medicamento, e sem a receita não se pode adquirir, 

explicou que está andando para o Prefeito e para quem o defende, pois terminando o terceiro ano 
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de mandato a cidade está com esses problemas, ele será oposição sim, outro problema do Fundo 

Social é a distribuição errada dos alimentos da cesta básica, que passou a relação de itens 

recentemente por esta Casa de Leis, citou item por item da cesta, e seguiu explicando que não 

estão sendo distribuídas inteiramente para os munícipes, são divididas e os moradores não 

recebem quase nada, desafiou qualquer Vereador da base do Prefeito a trazer algum morador 

que ganhou a cesta completa, é assim que é tratado o parapuense, e ontem, após o temporal e a 

ventania, passa o Prefeito acenando para a população, só pode estar de brincadeira, que apesar 

de ser um caso esporádico, todo ano nessa época estamos sujeitos a isso, deveria ser criado um 

fundo para amparar os moradores prejudicados por esse temporal, explicou que quem ganha 

bem, não conhece a vida do pobre, pediu para a população refletir e encerrou suas palavras; 

Sétimo orador inscrito da noite, o Vereador Manoel Duarte de Souza, que iniciou suas palavras 

desejando boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, agradeceu a Deus por estar 

presente nessa sessão, agradeceu sua família por serem seu alicerce e estarem sempre ao seu 

lado, e a toda população que confia em seu trabalho, em seguida, se desculpou pela sua ausência 

na última sessão e de alguns compromissos, pois passou por problemas de saúde, agradeceu a 

preocupação das pessoas que telefonaram e foram visita-lo nesse período em que esteve doente, 

a seguir, comentou sobre a bonita inauguração do Centro de Zoonoses e sua importância para 

nossa cidade, e prometeu mais inaugurações ao longo desse mandato, explicou que é uma 

administração transparente que tem suas contas em dia, agradeceu aos setores da municipalidade 

que sempre atendem suas reivindicações, explicou que frutas devem ser colhidas e não 

derrubadas com pedradas, pois ficam danificadas, portanto pedras, jamais, após, explanou sobre 

indicação de sua autoria, um redutor de velocidade na Rua São Salvador, visando garantir a 

segurança dos pedestres de nosso município, em especial as crianças, agradeceu novamente a 

preocupação da sua família e amigos pelo seu estado de saúde e se despediu; Oitavo orador 

inscrito da noite, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que iniciou suas palavras 

desejando boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explicou sobre o forte 

temporal que afetou nossa cidade e região no dia 21, e parabenizou os funcionário da 

municipalidade que não mediram esforços para atender os moradores prejudicados por esse 

problema, fazendo a limpeza das ruas, recolhendo galhos, fazendo o que podem, o Presidente da 

Casa pediu aparte e prestou mais informações sobre o temporal fornecidas pela Energisa, e 

parabenizou os funcionários da Santa Casa que estavam apostos a atender os munícipes durante 

essa tempestade, após, o Vereador Teruel retomou suas palavras, destacando o trabalho dos 

munícipes, organizando mutirões para limparem e ajudar quem precisa nesse momento, 

realmente uma situação complicada e que não estamos acostumados a lidar, mas a população 

está sendo atendida na medida do possível tanto na cidade quanto na zona rural, que também foi 

bastante afetada, destacou a ação dos funcionários do almoxarifado que estão trabalhando muito 

para sanar os problemas, lamentou as perdas de produtos dos comerciantes, alertou a população 

para evitar se aproximar de fios de alta tensão caídos devido a tempestade, comentou que a 

frente de trabalho recém criada em nosso município através de convênio com o Governo 

Estadual será útil para ajudar nessa questão de limpeza da cidade, após, respondeu a uma 

solicitação do Vereador Lee Jefferson, e disse que em breve o Vereador terá uma resposta sobre 

o assunto, em seguida, fez uma prestação de contas sobre benfeitorias realizadas com recursos 

próprios da municipalidade, como, canalização de galerias pluviais, mais de 130 mil, muro de 
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arrime da Rua Paraná, mais de 83 mil bem como asfalto da mesma rua, construção de uma 

residência, mais de 40 mil, asfalto nos residenciais, São Francisco e Santo Antônio, massa 

asfáltica em 2017 para recape em todo município no valor de 258 mil, matérias de manutenção 

de iluminação pública, canaletas na estrada vicinal da Vitória Paulista, reforma de estrutura 

metálica da antiga rodoviária, pinturas, revitalizações, reflorestamento, reforma do prédio para a 

Instalação do ESF Dr. Jader, reforma do prédio para construção do Centro de Zoonoses, serviços 

externos das creches, entre outras realizações, todas com recursos próprios, com valor 

aproximado de três milhões, algumas vezes ficamos atentos só nas obras com verbas destinadas, 

pois se tem as placas, todo mundo consegue ver, portanto, devemos parabenizar a atual 

administração, pela gestão transparente, onde vemos que o dinheiro dos impostos são bem 

gastos, e tudo que já foi melhorado em nossa cidade, gerando um beneficio muito grande para a 

cidade e se despediu. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente 

deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 

seguintes documentos: Requerimento nº 12/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do 

Executivo Municipal nº 24, de 16 de outubro de 2019, que “Dispõe sobre suplementação de 

dotação do orçamento vigente nos termos do artigo 43, parágrafo 1º, inciso II, da Lei Federal nº 

4.320 de 17/03/1964, e da Lei Municipal nº 2.992 de 21/11/2018”, aprovado por unanimidade; 

Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 24, de 16 de outubro de 2019, que “Dispõe sobre 

suplementação de dotação do orçamento vigente nos termos do artigo 43, parágrafo 1º, inciso II, 

da Lei Federal nº 4.320 de 17/03/1964, e da Lei Municipal nº 2.992 de 21/11/2018”, aprovado 

por unanimidade; Requerimento número 84, de 16/10/2019, do Vereador Paulo Roberto 

Martins, que seja oficiado ao Executivo Municipal, solicitando que envie para esta Casa de Leis, 

informações referentes aos repasses autorizados pela Lei Municipal nº 2.993/2018, aprovado por 

unanimidade; Requerimento número 85, de 17/10/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, 

que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 22 de outubro de 2019, 

de Voto de Aplauso, a todos os funcionários públicos do Município de Parapuã, de todos os 

níveis de governo, pela passagem do seu dia comemorado em 28 de outubro, aprovado por 

unanimidade; Requerimento número 86, de 17/10/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, 

que seja oficiado ao Presidente da CDHU de Marília, que envie para esta Casa de Leis, 

informações referentes aos valores das prestações pagas pelos mutuários das unidades 

habitacionais "Por do Sol", aprovado por unanimidade; Requerimento número 87, de 

17/10/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal solicitando que determine ao setor competente da municipalidade, o 

encaminhamento para esta Casa de Leis, sobre informação se há previsão de percentual de 

reajuste no salário base dos funcionários da Prefeitura Municipal de Parapuã, para o ano de 

2020, aprovado por unanimidade; Requerimento número 88, de 17/10/2019, do Vereador Lee 

Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado a SABESP, solicitando informações 

referentes ao combate de escorpiões nas redes de esgoto da cidade, aprovado por unanimidade; 

Requerimento número 89, de 17/10/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitando que determine ao setor 

competente da municipalidade, o encaminhamento para esta Casa de Leis, de informações a 

respeito da implantação de infraestrutura nos loteamentos registrados no município, de acordo 

com a Lei Municipal nº 2.499, de 20/08/2009, e suas alterações, aprovado por unanimidade; 

Requerimento número 90, de 17/10/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que seja oficiado a Diretora do Departamento de Saúde do Município, Senhora Regiane 
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Simone Gimenes Fregoneze, que envie a esta Casa de Leis, informações sobre o transporte de 

pacientes recém operados, das cidades polos em saúde que atendem aos parapuenses, 

esclarecendo se são feitos com exclusividade, indivualmente, e ou são incluídos em viagens já 

previamente agendadas, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 

12, de 12 de setembro de 2019, que “Dispõe sobre a isenção de pagamento de IPTU, para as 

entidades sem fins lucrativos com sede no Município de Parapuã, e dá outras providências”, 

aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 13, de 03 de outubro de 

2019, que “Disciplina o controle de eutanásia de animais e portadores de leishmaniose e dá 

outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 14, 

de 03 de outubro de 2019, que “Dispõe sobre a obrigação dos pais de crianças em idade de 

vacinação, ou seus responsáveis, a apresentarem no ato da matricula, em estabelecimentos de 

ensino público ou privado, a caderneta de saúde da criança contendo o registro da aplicação das 

vacinas obrigatórias à sua idade e da outras providências”, aprovado por unanimidade. Após 

todos os documentos serem votados na ordem do dia, o Presidente passou a palavra para o 

presidente da Comissão de Finanças e Orçamento para convite referente audiência. Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel: Como Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento da 

Câmara Municipal de Parapuã, convido os Senhores Vereadores e a população parapuense para 

a Audiência Pública nos termos do Inciso I, do § 1º, do Artigo 48, da Lei de Responsabilidade 

Fiscal n° 101/2000, que será realizada no dia 04 de novembro de 2019, às 19:00 horas, na Sala 

das Sessões “Raul Cassebe” da Câmara Municipal de Parapuã, com objetivo de assegurar a 

transparência durante a fase de discussão da Lei Orçamentária Anual para o exercício financeiro 

de 2020, do Município de Parapuã. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, 

Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada 

assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. Câmara 

Municipal de Parapuã, aos vinte e dois dias do mês de outubro de 2019. 

 

 

 

 

Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


